

SVEUČILIŠTE U SPLITU

DANI SVEUČILIŠNOG ODJELA ZDRAVSTVENIH STUDIJA

'U svojem radu budite ponizni i dostupni pacijentima'

PIŠE MILA PULJIZ

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu u svibnju je proslavio svoju 12. obljetnicu osnivanja i rada. Uz brojna događanja, kao vrhunac svečanosti održana je podjela priznanja ustanovama, zaposlenicima i suradnicima, te dan poslije promocija 121 diplomiranog studenta SOZS-a. Diplomantima se u ime Sveučilišta, rektora prof. Dragana Ljutića, obratila prorektorica za pravna pitanja prof. Bosiljka Britvić Vetma, koja im je čestitala njihov veliki dan, ali i kazala da Odjel od svojeg osnutka pruža veliki obol rastu i razvoju Sveučilišta.

– U svojem radu budite skromni i ponizni, imajte empatije, ne dopustite si ni oholost ni uzdizanje. Budite dostupni pacijentima. Vještine, znanja i kompetencije koje ste stekli obrazovanjem i dalje usavršavajte, učite i dalje, nadograđujte ih – poručio je promoventima pročelnik prof. Janković, pozvavši ih da nastave svoje obrazovanje, kako na diplomskoj, tako i na poslijediplomskoj razini, nakon čega je od sljedeće godine najavio i pokretanje poslijediplomskog studija.



Događanja u povodu Dana SOZS-a

Svečanost proslave Dana SOZS-a započela je programom cjeloživotnog obrazovanja "Mentorstvo u zdravstvu", a proslavljen je i Međunarodni dan primalja 5. svibnja. Održan je i gerontološki tečaj "Dekada zdravog starenja 2021. – 2030.", ali i uključeno u Wings for Life World Run. Pročelnik odjela prof. Stipan Janković je zajedno s prof. Goranom Kardumom i prof. fra Antom Vučkovićem u prostoru Sveučilišne galerije održao predavanje pod nazivom "Duhovnost i zdravlje". Promovirani su udžbenici, sveučilišne skripte i nastavni materijali, novi broj "Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti", logo Fakulteta zdravstvenih znanosti Sveučilišta u Splitu, kao i studentska udruga ESMA. Održana je javnozdravstvena humanitarna akcija SOZS-a, NZJZ SDŽ, udruge "Hepatos" i Udruge veterana Domovinskog rata 158. br. HV-a i 6. dp. HV-a Split. Na samom završetku obilježen je i Svjetski dan multiple skleroze, s naglaskom na nevidljive simptome MS-a i razbijanje mitova o MS-u.



Promocija studenata na Kemijsko-tehnološkom fakultetu

Promocija studenata održala se u svibnju i na Kemijsko-tehnološkom fakultetu te je svoje diplome primilo 139 studenata koji su uspješno završili jedan od prijediplomskih/diplomskih sveučilišnih ili stručnih studija.

Promotori su bili prof. Matko Erceg, dekan KTF-a, s prodekanima prof. Dražanom Jozićem, prof. Vesnom Sokol i izv. prof. Antom Prkićem, a promovente je u ime Sveučilišta pozdravio prorektor prof. Igor Jerković.



Promocija studenata na Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti

U velikom amfiteatru Zgrade tri fakulteta održana je sedma promocija magistri/magistara forenzike Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti. Diplome je primilo 112 magistara forenzike. Pro-

moventima, njihovoj rodbini i prijateljima te ostalim uzvanicima prigodno su se obratili prof. Nikša Jajac, prorektor za infrastrukturu Sveučilišta u Splitu, prof. Dragan Primorac, počasni pročelnik, te izv.

prof. Damir Piplica, pročelnik Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti.

Dodijeljena su i priznanja u vidu pohvalnica najboljim studentima u protekle dvije akademske godine. MILA PULJIZ

